



18M+

Drive 'N Sort RC

#16-95002

**Producto de laser de clase 1**

**Contenido:**  
Vehículo x 1 Transmisor x1 Manual de Instrucciones x 1

**Requisitos de las pilas:**  
Vehículo: 3 pilas 1.5V "AA" LR6 / R6. Transmisor: 2 pilas 1.5V "AAA" LR03/R03.

**Transmisor: Instalación de la batería (consulte el diagrama 1)**  
1. Desconecte el vehículo para evitar el tornillo en la tapa de las pilas y abrir la tapa de las pilas (destornillador no incluido).  
2. Instale 2 pilas 1.5V "AAA" LR03/R03 con la polaridad correcta (+/-) como se muestra en el interior de los compartimientos de las pilas.  
3. Instale la tapa del compartimento de las pilas y atornille el tornillo de la tapa del compartimento de las pilas.

**Vehículo: Instalación de la batería (consulte el diagrama 2)**  
1. Desconecte el vehículo (OFF).  
2. Use un destornillador para aflojar el tornillo en la tapa de las pilas y abrir la tapa de las pilas (destornillador no incluido).  
3. Instale 3 nuevas pilas de 1.5V "AA" LR6/R6 con la polaridad correcta (+/-) como se muestra en el interior del compartimento de las pilas.  
4. Instale la tapa del compartimento de las pilas y atornille el tornillo de la tapa del compartimento de las pilas.

**Utilización (consulte el diagrama 2, 3 y 4)**  
1. Encienda el vehículo.  
2. Presione el botón de Avance para activar la música y conducir el vehículo hacia delante con luces delanteras.  
3. Presione el botón "atras" en el transmisor para activar el sonido de la cocina y hacer que el vehículo retroceda y gire a la izquierda.  
4. Inserte los bloques de formas en el vehículo para aprender los colores y las formas.  
5. Recuerde desconectar el vehículo (OFF) cuando termine de jugar.

**Precauciones:**  
1. Mantenga sus ojos alejados, apunte el LED infrarrojo del transmisor hacia el vehículo.  
2. No intente desmontar los artículos.  
3. Compruebe que las pilas estén instaladas con la polaridad correcta (+/-) en el interior del compartimento de las pilas.  
4. Retire el embalaje, saque todos los accesorios y monte el producto antes de darlo a los niños para jugar.

**Class 1 LED Product**

**Contents:**  
Vehicle x 1 Transmitter x 1 Instruction Manual X 1

**Battery Requirement:**  
Vehicle: 3 x 1.5V "AA" LR6/R6 batteries. Transmitter: 2 x 1.5V "AAA" LR03/R03 batteries.

**Transmitter: Battery Installation (Refer to Diagram 1)**  
1. Use screwdriver to loosen the screw on the battery cover and to open the battery cover. (Screwdriver is not included).  
2. Install 2 new 1.5V "AAA" LR03/R03 batteries with correct polarity (+/-) as shown inside the battery compartment.  
3. Install the battery cover and then tighten the screw on the battery cover.

**Vehicle: Battery Installation (Refer to Diagram 2)**  
1. Switch ON the vehicle.  
2. Use screwdriver to loosen the screw on the battery cover and to open the battery cover. (Screwdriver is not included).  
3. Install 3 new 1.5V "AA" LR6/R6 batteries with correct polarity (+/-) as shown inside the battery compartment.  
4. Install the battery cover and then tighten the screw on the battery cover.

**How to play: (Refer to Diagram 2, 3 & 4)**  
1. Press the Forward button to activate music on the transmitter and drive the vehicle forward with working headlights. When the vehicle move close to obstacles, it will automatically change direction.  
2. Press the Backward button on the transmitter to activate homing sound and drive the vehicle back and turn left.  
3. Insert the shape blocks into the vehicle to learn colors and shapes.  
4. Remember to switch OFF the vehicle power after playing.

**Cautions:**  
1. Whilst using the toy, please point the transmitter's infrared LED towards the vehicle.  
2. Do not attempt to disassemble the products.  
3. Make sure the batteries are installed with correct polarity (+/-) as shown inside the battery compartment.  
4. Remove the package, take out all accessories and assemble the product before giving it to children to play.

**Produit à LED de classe 1**

**Contenu:**  
Vehículo x 1 Émetteur x1 Mode d'Emploi x 1

**Piles Utilisées:**  
Vehículo: 3 pilas 1.5V "AA" LR6/R6. Émetteur: 2 Piles 1.5V "AAA" LR03/R03

**Émetteur: Mise en place des piles: (Voir Fig. 1)**  
1. Desserrez la vis du couvercle des piles à l'aide d'un tournevis et ouvrez le couvercle. (Tournevis non fourni).  
2. Mettez en place 2 piles 1.5V "AAA" LR03/R03 neuves en respectant les polarités (+/-) indiquées dans le compartiment des piles.  
3. Refermez le couvercle des piles et serrez la vis du couvercle.

**Vehículo: Mise en place des Piles: (Voir Fig. 2)**  
1. Coupez l'alimentation (OFF).  
2. Utilisez un tournevis pour desserrer la vis du couvercle des piles à l'aide d'un tournevis et ouvrez le couvercle. (Tournevis non fourni).  
3. Mettez en place 3 piles 1.5V "AA" LR6/R6 neuves en respectant les polarités (+/-) indiquées dans le compartiment des piles.  
4. Refermez le couvercle des piles et serrez la vis du couvercle.

**Comment jouer: (Voir Fig. 2, 3 & 4)**  
1. Allumez le véhicule (ON).  
2. Appuyez sur le bouton marche avant pour faire avancer le véhicule. Lorsque le véhicule est en mouvement les phares s'allument automatiquement. La voiture change elle-même de direction à l'approche d'un obstacle grâce à ses capteurs.  
3. Pressez le bouton arrière de la télécommande pour activer les sons de la cuisine et piloter le véhicule.  
4. Insérez les figurines dans le véhicule pour apprendre à associer les couleurs et les formes.  
5. N'oubliez pas d'éteindre le véhicule (OFF) après avoir joué.

**Mises en garde:**  
1. Pendant l'utilisation du jouet, veuillez diriger la LED infrarouge de l'émetteur vers le véhicule.  
2. Ne tentez pas de démonter les produits.  
3. Assurez-vous que les piles sont installées dans le bon sens en respectant les polarités (+/-) indiquées dans le compartiment des piles.  
4. Retirez l'emballage, saquez tous les accessoires et assemblez le produit avant de le donner à l'enfant pour qu'il joue avec.

**LED-prodúkt klase 1**

**Inndólf:**  
Keretið x1 Sender x1 Brugspjalling x 1

**Batterikravar:**  
Keretið: 3 x 1.5V "AA" LR6/R6-batterier. Sender: 2 x 1.5V "AAA" LR03/R03-batterier.

**Sender: Indsetning af batterier (Se vejledning 1)**  
1. Brug en skruvetrækker til at løse skruen i batteridekkel, og åbn batteridekkel (skruetrækker medfølger ikke).  
2. Indsæt 2 nye 1.5V "AAA" LR03/R03-batterier med korrekt polaritet (+/-) som vist i vejledning i batterirummet.  
3. Sæt batteridekkel og opsænd skruen til batteridekkel.

**Keretið: Indsetning af batterier (Se vejledning 2)**  
1. Slå strömmen (OFF).  
2. Brug en skruetrækker til at løse skruen i batteridekkel, og åbn batteridekkel (skruetrækker med følger ikke).  
3. Indsæt 3 nye 1.5V "AA" LR6/R6-batterier med korrekt polaritet (+/-) som vist i vejledning i batterirummet.  
4. Monter batteridekkel, og opsænd skruen til batteridekkel.

**Sádan leger man: (Se vejledning 2, 3 og 4)**  
1. Tænd keretið.  
2. Tryk på frem for at starte musikken og køre bilen fremover med tændte forlygter.  
3. Når bilen kommer tæt på forhindringer, skifter den automatisk retning.  
4. Tryk på baglænkspjaldet på senderen for at aktivere hørlyden og køre keretið baglæns og dreje til venstre.  
5. Sæt formerne i keretið for at lære om farver og former.  
6. Husk at slukke for keretið, når du er færdig med at lege.

**Forsigtighedsregler:**  
1. Når du bruger keretið, skal du pege på keretið med spidsen af senderens infrarøde LED (sende).  
2. Forsøg ikke at tage produktet ad.  
3. Kontroller at batterierne er indsat med korrekt polaritet (+/-) som vist i vejledning i batterirummet.  
4. Fjern emballagen, tag alle dele ud, og sæt produktet, inden du giver barnet kop med det.

**Klasse 1 LED Produkt**

**Inhalt:**  
Fernsteuerung x 1 Fernbedienungsanleitung x 1

**Batterien:**  
Fahrzeug: 3 x 1.5V "AA" LR6/R6 alkalische Batterien. Fernsteuerung: 2 x 1.5V "AAA" LR03/R03 Batterien.

**Fernsteuerung: Einlegen der Batterien: (Siehe Diagramm 1)**  
1. Benutzen Sie einen Schraubendreher, um die Schraube des Batteriefachdeckels zu lösen und den Batteriefachdeckel zu öffnen. (Schraubendreher nicht enthalten).  
2. Legen Sie 2 neue 1.5V "AA" LR03/R03 alkalische Batterien ein und achten Sie auf die richtige Polarität (+/-), wie in dem Batteriefach angezeigt.  
3. Schließen Sie das Batteriefach und ziehen die Schrauben des Batteriefachdeckels fest.

**Fahrzeug: Einlegen der Batterien: (Siehe Diagramme 2)**  
1. Schalten Sie den Strom AUS.  
2. Benutzen Sie einen Schraubendreher, um die Schraube des Batteriefachdeckels zu lösen und den Batteriefachdeckel zu öffnen. (Schraubendreher nicht enthalten).  
3. Drücken Sie 3 neue 1.5V "AA" LR6/R6 Batterien in das Batteriefach und achten Sie auf die richtige Polarität (+/-), wie in dem Batteriefach angezeigt.  
4. Schließen Sie das Batteriefach und ziehen die Schrauben des Batteriefachdeckels fest.

**Spielbetrieb: (Siehe Diagramm 2, 3 u. 4)**  
1. Schalten Sie das Fahrzeug AN.  
2. Drücken den Vorwärts Knopf um den Sound an der Fernbedienung zu aktivieren. Das Fahrzeug fährt mit leuchtenden Frontleuchten vorwärts.  
3. Drücken die Rückwärtsaste am Sender, um die Hüpe zu aktivieren und das Fahrzeug zurückzufahren und links abzulenken.  
4. Setze die Formblöcke in das Fahrzeug ein, um Farben und Formen zu lernen.  
5. Vergessen Sie nicht den Schalter nach dem Spielen auf AUS zu stellen.

**Vorsicht:**  
1. Während das Spielzeug benutzt wird, muss die Infrarot-LED der Fernsteuerung in Richtung Fahrzeug zeigen.  
2. Versuchen Sie nicht das Produkt zu zerlegen.  
3. Stellen Sie sicher, dass die Batterien mit der Polarität (+/-) wie im Batteriefach eingeleget sind.  
4. Entfernen Sie die Verpackung, nehmen Sie alle Zubehörteile heraus und montieren Sie das Produkt, bevor Sie es Kindern zum Spielen geben.

**Class 1 LED-product**

**Innehåll:**  
Fördon x 1 Sändare x1 Bruksanvisning x 1

**Batterikravar:**  
Fordon: 3 x 1.5V "AA" LR6/R6-batterier. Sändare: 2 x 1.5V "AAA" LR03/R03-batterier.

**Sändare: Batteriinstallation (se bild 1)**  
1. Lossa skruen på batteridekkel med en skruetrækker og åbn låsken (skruetrækker medfølger ikke).  
2. Sæt 2 nye 1.5V "AAA" LR03/R03-batterier med rødt/hvid polaritet (+/-) som vises i batterifækket.  
3. Sæt låsken på batteridekkel og sæt skruen på låsken.

**Fordon: Batteri installation (se bild 2)**  
1. Slå AV.  
2. Lossa skruen på batteridekkel med en skruetrækker og åbn låsken (skruetrækker medfølger ikke).  
3. Indsæt 3 nye 1.5V "AA" LR6/R6-batterier med rødt/hvid polaritet (+/-) som vises i batterifækket.  
4. Sæt låsken på batteridekkel og dra skruen på låsken.

**Gör så här: (se bild 2, 3 och 4)**  
1. Slå PÅ fordonet.  
2. Tryk på frem for at starte musikken og køre bilen fremad med tændte forlygter.  
3. Når bilen kommer nära någöt hinder, ändrar den automatiskt riktning.  
4. Tryk på baklåsknappen på sändaren för att aktivera de tända ljuden och köra fordonet bakåt och svänga vänster.  
5. Sätt former in i fordonet för att lära dig färger och former.  
6. Husk att stänga AV fordonet efter leken.

**FBS:**  
1. Under leken ska du rikta sändarens infrarøde LED mot fordonet.  
2. Ta inte del i produktet.  
3. Se till att batterierna sitter med polarna på rätt håll (+/-) som visas i batterifacket.  
4. Ta bort emballaget, ta ur alla tillbehör och montera produktet innan barnet leker med den.

**KLASSE 1 LED-PRODUKT**

**Innehåll:**  
Køretøj x 1 Sænder x 1 Brugsanvisning x 1

**Batterikravar:**  
Køretøj: 3 x 1.5V "AA" LR6/R6-batterier. Sænder: 2 x 1.5V "AAA" LR03/R03-batterier.

**Sender: Indstilling af batterier (se skisse 1)**  
1. Brug en skruetrækker til at løsne skruen på batteridekkel og åbn batteridekkel. (Skruetrækker er ikke inkluderet).  
2. Sæt 2 nye 1.5V "AAA" LR03/R03 batterier så de er på plads (+/-) ligesom vist i batterirummet.  
3. Sæt på batteridekkel og åbn skruen på batteridekkel.

**Køretøj: Indstilling af batterier (se skisse 2)**  
1. Slå AV.  
2. Brug en skruetrækker til at løsne skruen på batteridekkel og åbn batteridekkel. (Skruetrækker er ikke inkluderet).  
3. Sæt 3 nye 1.5V "AA" LR6/R6 batterier så de er på plads (+/-) ligesom vist i batterirummet.  
4. Sæt på batteridekkel og åbn skruen på batteridekkel.

**Sålik spiller du: (se skisse 2, 3 og 4)**  
1. Slå på køretøjet (ON).  
2. Tryk på fremoverknop for at starte musik og køre bilen fremover med tændte forlygter.  
3. Når bilen kommer tæt på forhindringer, skifter den retning automatisk.  
4. Tryk på bageknop/spjaldet på senderen for at aktivere tændlyden, køre køretøjet tilbage og svinge til venstre.  
5. Sæt former i køretøjet for at lære farver og former.  
6. Husk at slå AV (OFF) køretøjet når du er færdig med at lege.

**Advarsler:**  
1. Mens du bruger køretøjet, skal senders infrarøde LED rettes mod fordonet.  
2. Ikke få i hænderne produktet.  
3. Kontroller at batterierne er installeret med polerne (+/-) i rigtig retning som vist i batterirummet.  
4. Fjern emballagen, tag alle tilbehør og monter produktet før du går det til barn for at lege.

**Class 1 LED-product**

**Inhoud:**  
Voertuig x 1 Zender x 1 Gebruiksaanwijzing x 1

**Batterijvereisten:**  
Voertuig: 3 x 1.5V "AA" LR6/R6-batterijen. Zender: 2 x 1.5V "AAA" LR03/R03-batterijen.

**Zender: Batterij installeren (zie diagram 1)**  
1. Gebruik een schroevendraaier om de schroef op het batterijdeksel los te maken en het batterijdeksel te openen (schroevendraaier niet inbegrepen).  
2. Installeer 2 nieuwe 1.5V "AAA" LR03/R03-batterijen met de polen (+/-) in de juiste richting.  
3. Zet de schroef in het batterijdeksel vast.  
4. Installeer het batterijdeksel en span de schroef op het batterijdeksel dan aan.

**Voertuig: Batterij installeren (zie diagram 2)**  
1. Schakel het voertuig uit (AVK).  
2. Gebruik een schroevendraaier om de schroef op het batterijdeksel los te maken en het batterijdeksel te openen. (Schröevendraaier niet inbegrepen).  
3. Installeer 3 nieuwe 1.5V "AA" LR6/R6-batterijen met de polen (+/-) in de juiste richting.  
4. Installeer het batterijdeksel en span de schroef op het batterijdeksel dan aan.

**Hoe spelen: (zie diagram 2, 3 & 4)**  
1. Schakel het voertuig ANK.  
2. Druk op de knop Voortwaarts om de muziek op en de zender te activeren en het voertuig met brandende kopplampen voorwaarts te doen rijden. Wanneer het voertuig dichtbij een obstakel komt, zal het automatisch van richting veranderen.  
3. Druk op de knop Achterwaarts om de zender in te schakelen en om het voertuig achteruit te laten rijden en naar links te doen draaien.  
4. De vormblokken in het voertuig plaatsen om de kleuren en vormen te leren.  
5. Denk eraan om het voertuig UIT te schakelen nadat u klaar bent met spelen.

**Waarschuwing:**  
1. Terwijl u het speelgoed gebruikt, richt u het infrarode LED van de zender in de richting van het voertuig.  
2. Probeer de producten niet te demonteren.  
3. Zorg ervoor dat de batterijen met de juiste polariteit (+/-) zijn geïnstalleerd, zoals getoond in het batterijcompartiment.  
4. Verwijder de verpakking, verwijder alle accessoires en monteer het product voor u het aan een kind geeft om te spelen.

**Produkt z triedy 1**

**Obsah:**  
Vozidlo x 1 Vysieláč x1 Návod na použitie x 1

**Požiadavky na batérie:**  
Vozidlo: 3 x 1.5V "AA" batérie LR6/R6. Vysieláč: 2 x 1.5V "AAA" batérie LR03/R03.

**Vysieláč: Inštalácia batérie (viď obrázok 1)**  
1. Použite šroubovák na uvoľnení skrutky na kryte batérií a otvoríte kryt batérií. (šroubovák nie je súčasťou batérie).  
2. Nainštalujte 2 nové 1.5 V batérie typu "AAA" LR03/R03 so správnou polaritou (+/-), ako je vyobrazené vnútri predstienky na batérie.  
3. Nainštalujte kryt batérie a utiahnite skrutku na kryte batérie.

**Vozidlo: Inštalácia batérie (viď obrázok 2)**  
1. Vypnite hlavný spínač.  
2. Použite šroubovák na uvoľnení skrutky na kryte batérií a otvoríte kryt batérií. (šroubovák nie je súčasťou batérie).  
3. Nainštalujte 3 nové 1.5 V batérie typu "AA" LR6/R6 so správnou polaritou (+/-), ako je vyobrazené vnútri predstienky na batérie.  
4. Nainštalujte kryt batérie a utiahnite skrutku na kryte batérie.

**Hranie: (Pozrite schému 2, 3 & 4)**  
1. Zapnite vozidlo.  
2. Stlačíte tlačidlo Dopredu na ovládajúce aktivuje hudbu a vozidlo sa pohybuje dopredu za zapnutými svetlami. Keď sa vozidlo pohybuje v blízkosti prekážok, automaticky zmení smer.  
3. Stlačíte tlačidlo Zpät na vysieláči aktivuje zvuk a Mäksónu a vozidlo sa pohybuje dozadu a odbočí doľava.  
4. Vložte tvary do vozidla a naučte sa farby a tvary.  
5. Po hraní nezabudnite vozidlo vypnúť.

**Produk z triedy 1**

**Zawartość:**  
Wozidło x 1 Nadajnik x 1 Instrukcja obsługi x 1

**Informacje dotyczące baterii:**  
Pojazd: 3 baterie 1.5V "AA" LR6/R6. Nadajnik: 2 baterie 1.5V "AAA" LR03/R03.

**Nadajnik: Instalacja baterii (patrz rys. 1)**  
1. Za pomocą śrubokręta należy poluzować śrubę na pokrywie baterii i otworzyć pokrywę baterii. (Śrubokręt nie jest dostarczony z zestawem).  
2. Zamontować 2 nowe baterie 1.5V "AA" LR03/R03, zwracając uwagę na polaryzację (+/-), zgodnie z oznaczeniem w komorze baterii.  
3. Zamontować baterie i dokręcić śrubę na pokrywie baterii.

**Pojazd: Instalacja baterii (patrz rys. 2)**  
1. Wyłączyć zasilanie (OFF).  
2. Za pomocą śrubokręta należy poluzować śrubę na pokrywie baterii i otworzyć pokrywę baterii. (Śrubokręt nie jest dostarczony z zestawem).  
3. Zamontować 3 nowe baterie 1.5V "AA" LR6/R6, zwracając uwagę na polaryzację (+/-), zgodnie z oznaczeniem w komorze baterii.  
4. Zamontować baterie i dokręcić śrubę na pokrywie baterii.

**Zabawa: (patrz rys. 2, 3 i 4)**  
1. Włączyć pojazd "ON".  
2. Naciśnięcie przycisku Forward do przodu, aby włączyć muzykę w nadajniku i aby pojazd jechał do przodu z włączonymi reflektorami. Gdy pojazd zbliży się do przeszkody, automatycznie zmieni kierunek.  
3. Naciśnięcie przycisku Wzecz na plecy, aby włączyć dźwięk kuchenki oraz ciepły popiół z kuchenki.  
4. Wkładanie bloków w kształcie zwierząt, aby nauczyć się kolorów i kształtów.  
5. Po skończeniu zabawy należy wyłączyć zasilanie pojazdu.